

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága
8200 Veszprém, Óváros tér 9.

JEGYZŐKÖNYV

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
ÜGYRENDI ÉS IGAZGATÁSI BIZOTTSÁGÁNAK VALAMINT
PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGÁNAK
2014. január 15-én 07,30 órai kezdettel megtartott
nyilvános együttes üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Veszprém, Óváros tér 9.)
II. emeleti tárgyalótermében

Jelen vannak a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság részéről:

Hartmann Ferenc	a Bizottság elnöke
Óvádi Péter	a Bizottság alelnöke
Czaun János	a Bizottság tagja

A Bizottsági ülésen részt vettek:

Scher Ágota	irodavezető
Dr. Dancs Judit	törvényességi referens
Dr. Mohos Gábor	jegyző

továbbá az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, tájékoztatta jelenlévőket, amennyiben nincs ellenvetésük Nagy Pirooska elnök asszonnyal történt egyeztetés alapján ő fogja levezetni az összevont bizottsági ülést.

Jelenlévők részéről nem volt ellenvetés.

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az összevont bizottsági ülésnek egy napirendi pontja van, mely a mai napon tartandó rendkívüli Közgyűlés napirendjével megegyezik. Javasolta, hogy a napirendi pontot elsőként a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalja, majd azt követően az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság. Megállapította, hogy az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság tagjai közül 3 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes. Kérte a Bizottság tagjait, hogy foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2014. január 15-i összevont ülés napirendjét elfogadta.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának
1/2014. (I.15.) határozata
a bizottság 2014. január 15-i ülése napirendjének meghatározásáról

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Ügyrendi és Igazgatási Bizottsága a 2014. január 15-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. Adósságkonszolidációval kapcsolatos nyilatkozat megtétele

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester

Az előterjesztés az alábbi portálon a Bizottság tagjai és a meghívottak rendelkezésére álltak: <http://www.veszprem.hu/veszpremieknok/oknkormanyzat/bizottsagok/bizottsagi-eloterjesztések>

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke felkérte Nagy Piroskát, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnökét, hogy állapítsa meg a Bizottság határozatképességét és foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

Nagy Piroska, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 4 tag jelen van, így a Bizottság határozatképes. Egyben kérte a Bizottság tagjait foglaljanak állást a napirenddel kapcsolatban.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az összevont ülés napirendjét.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Adósságkonszolidációval kapcsolatos nyilatkozat megtétele

Előterjesztő: Porga Gyula polgármester

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke felkérte Scher Ágota irodavezető asszonyt, mint az előterjesztő képviselőjét, amennyiben van kiegészítése mondja el.

Scher Ágota irodavezető: Az idő rövidsége mindenki előtt ismert, hisz az előterjesztésbe beírta azokat a dátumokat, amire nyilatkozatokat kell tenni. A nyilatkozatok megtételéhez feltétlenül szükséges a Közgyűlés döntése. Ha kérdés van arra szívesen válaszol.

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke megkérdezte jelenlévőket van-e kérdésük. Mivel kérdés, hozzászólás nem volt felkérte Nagy Piroska elnök asszonyt, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság foglaljon állást az előterjesztéssel kapcsolatban.

Nagy Piroska kérte a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tagjait, foglaljanak állást az előterjesztéshez tartozó határozati javaslattal kapcsolatban.

A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra *javasolta* az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatot.

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke kérte az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság jelenlévő tagjait, aki alkalmasnak tartja az előterjesztés közgyűlési megtárgyalásra az szavazzon.

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Ügyrendi és Igazgatási Bizottságának 2/2014. (I.15.) határozata

A bizottság az előterjesztés 2013. évi költségvetésről szóló 5/2013. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezetét egyhangúlag alkalmasnak találta közgyűlési megtárgyalásra.

Hartmann Ferenc, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság elnöke megköszönte a Bizottság tagjainak részvételét, s mivel több napirend nem volt, az Ügyrendi és Igazgatási Bizottság ülését 7,34 órakor bezárta.

Nagy Piroska, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke megköszönte a Bizottság tagjainak részvételét, s mivel több napirend nem lévén a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság ülését 7,34 órakor bezárta.

K.m.f.

Hartmann Ferenc
a Bizottság elnöke

Ovádi Péter
a Bizottság alelnöke